2. EIZAIQI'H 2TH JAVA

H yAwooa Trpoypaupartiopou Java
Baolkd OUVTOKTIKO, OPIOPOC METARBANTWY,
eAgyx0G pong



METABAHTE2-
ANTIKEIMENA




H petaBAnT avTiKEipEVO Scanner

2TA TTPONYyoUEVA TTAPADEIYUATA OPICAUE
uETABANTEC TUTTOU Scanner. O1 JETABANTEC AUTEC
gival avTIKEIPEVA TNG KAAONG Scanner.

Tic opicape yia va XpNOIUMOTTOINOOUME TIC HEBODOOUC
TNC KAQONC Scanner waoTe va dlaacouue atro TNV
€icodo.

Ortav 1IC opicape XpNOIMOTTOINCAUE KAl TNV EVTOAN
new:

Scanner 1input = new Scanner (System.in);

T1I Kavel n evioAn new? AnPioupyei TO AVTIKEIPMEVO



-
MeTaBANTEC TTPWTAPXIKOU TUTTOU

Ortav opidoupe yia yeTaBANTA
TTPWTAPXIKOU TUTTOU (TT.X., int x,

double y): double y = 3.5;
- AeopeUOUPE EVA KOUTAKI KOTAAANAOU
MEYEBOUC . 0
4 bytes yia €va int, 8 bytes yia double
- TO KOUTAKI TTAipVEl TO OVOa TNG METAPRANTAG
‘Exouple TTAEOV TA KOUTAKIA x , ¥ . 3.5

Ortav yivel avaBeon TipnNg, MEOA OTO
KOUTAKI ATTOONKEUOUMPE TNV TINNA TNG
METAPBANTAG.
- TO KOUTQKI x TTEPIEXEI TAV TIMA 1, TO KOUTAKI y
TTEPIEXEI TNV TIUN 3.5




-
MeTaANTEC-QVTIKEIUEVO

Ta TTpayuarta €ival OIAQOPETIKA HE TIC METAPANTEC-
QVTIKEIMEVA.

Mia yeTaBANTA-AVTIKEIMEVO TTPETTEI VA TNV
OPICOUNE Kal META VO ONUIOUPYNOOUME TO
QVTIKEIMEVO KAAWVTAG TNV New.

[Mapadeiyua: H KAGon Scanner



OpPIoCPOC AVTIKEIMEVOU

Ortav opiloupe yia HeTaBANTA Miag
KAAoNG (17.X., Scanner input),
TTPIV KOAECOUME TN new:

+ AeopeUOUE VO KOUTAKI PEYEBOUG 4
N 8 bytes (yia 32-bit, ) 64-bit HVALNG HVAHNG

Scanner input;

AEITOUPYIKA) ava&aanTa atrd TNV - 0000 null
KAQaon 0001
- TO KOUTAKI TTAipVElI TO OVOLO TNG
METAPBANTAC 0010
To kouTtaki pe d1euBuvan 0000 €xer To 0011

Ovopa input

- H TIA 0TO KOUTAKI apXIKOTTOIEITAl 0100
oTnV TIyA null m——

H miuA null givar n TipA evog “kevou”
QVTIKEINEVOU TTOU DEV €XEl ONpIoupynOei 0110

aKoOun.
0111



-
Anuioupyia avTIKEIMEVOU — KANON TNGC new

H kAjon TNG new deopevgl Toy — Seanner input;

input =

XWPO MVAUNG TTOU XpEelaleTal new Scanner (System.in);
yia TNV a1To0nKeEUON TOU

QVTIKEIMEVOU TUTTOU Scanner. uvAKNg uvipng

- O Xwpog pvAung auTog eival atnv linput| 0000 null
o1evBuvon 0011 0001

0010
0011
0100
0101
0110
0111




Anuioupyia avTIKEIMEVOU — KANON TNGC new

H KAfjon TnG new degpevel Toy — Scanner input;

p , , input =
)Y(:ggl%\l}]\ér%%r]egﬁgfuuo)épTigcaTaI new Scanner (System.in) ;

7 ’ AiguBuvon | lMepiexopeva
QVTIKEIMEVOU TUTTOU Scanner.

- O xwpo¢ uvApNG autog gival oTnv 0000 I
dievuBuvon 0011 - w

, 0001

H new emioTpE@el TNV
510BUVON TNS XWPOU PVAKNNG 0010
TTOU OECUEUOE 0011
- 270 TTapadeiypa emaotpEPel 0011 0100
0101
0110

0111



Anuioupyia avTIKEIMEVOU — KANON TNGC new

H KAQon TG new deouelel Toy — Scanner input;

p , , input =
)Y(:J(;Pl-?]\l}]\ér%%r]egﬁgfuuo)épTigcaTaI new Scanner (System.in) ;

7 ’ AiguBuvon | lMepiexopeva
QVTIKEIMEVOU TUTTOU Scanner.

- O xwpo¢ uvApNG autog gival oTnv 0000 0011
d1euBuvon 0011 -

, 0001
H new emioTpE@el TNV
510BUVON TNS XWPOU PVAKNNG 0010
TTOU OECUEUOE 0011
- 270 TTapadeiypa emaotpEPel 0011 0100
H d1euBuvon armrobnkeveTal 0101
OTO KOUTAKI Input 0110

0111



AVO@OPEC

O1 yeTaBANTEC-QVTIKEIPEVA
KpoaTtave Tnv dleuBuvaon Tou
XWEOU TTOU €£XEI OEOPEUTEI yIA
TO QVTIKEIMEVO.

H d1euBuvon autn AcyeTal
avagpopa.

NEPE OTI N METABANTA OEiyVEl
OTOV XWPO PJvAUNG TOu
QVTIKEIMEVOU.

2. UYKPITIKQ Ol UETOBANTEC
TTPWTAPXIKOU TUTTOU KPOATAVE
NV TIUN TNG METABANTAC.

Scanner input;
input =

new Scanner (System.in);
int x = 2;

HVAUNG MVAHNG

- 0000 0011

0001
0010
0011
0100
0101
0110

. 0111 2




BPONXOI
IF-THEN-ELSE




A\OYIKEC EKPPAOCEIC KAl /AOYIKOI TEAEOTEC

- \OVYIKEC OTABEPEC/TIUEC:
- true: aAnBég, false: WweudEg

- N\OYIKOI TEAEOTEC YIO AOYIKEG OTABEPEC KAl AOYIKEG EKPPAOTEIC
- Apvnon: 'B
- N\oyiko KAI: (A && B)
-« NoyikO'H: (A || B)

* \OYIKI EKQPOON: HIO EKPPATN TTOU ATTOTINATAI O€ Jia AOYIKN
TIuN
- Mapadeiypara:
- ‘EAgyyoc 100tnTOC dUO PETABANTWYV X,y TTIPWTAPYXIKOU TUTTOU: (x == y)
- Xpnon tou KAIL: (x > 10 && x < 20)
- XpnonTtou H: (x < 10 || x > 20)
- Xprijon tou NOT: (' (x > 10 && x < 20))
- KAQon AoyikAG ouvapTnonG: s.equals ( ‘hello”) ;



-
"‘EAeyX0C 100TNTAC VIO TTIPWTAPXIKOUC
TUTTOUC
- ['la dU0 PETAPANTEC X,y TTPWTAPYIKOU TUTTOU (Int,
double, boolean)
- 'EAEYXOC 100TNTAC: (x == y)
- ‘EAeyxoc aviootnNTaG: (x '= y) N (' (x == y))
- MeyaAuTepo/MIKPOTEPO N i00: (x <= y), (x >= V)
- MNapadeiyuara:

|]int x = 10;

lint y = 20;

| boolean testl (x == vy);
| boolean test2

| boolean test4 (x%10 == 0 && y%10 == 0);

I
I
I
(x !'=y); |
I
I
I boolean test5 (2*x+3*y > 50); I

| boolean test3 = (x >= 10) ;



‘EAgyxoc¢ 100TNTAC VIO QVTIKEIPEVA: equals

‘EAeyX0G yIa JETABANTEC (avTIKEIPEVQ) TTOU OEV Eival
TTPWTAPXIKOU TUTTOU YivETaAI JE TNV PEBODO equals :
- ‘'EAeyxoc lootnTtac: (x.equals(y))

- Avicotntac: ('x.equals(y))

Tnv uEBodO equals opiletal OTAV dNUIOUPYOUUE TNV
KAQon.

Av dev €xel oploTei, Ba TNV «opicel» n Java yia oag,
OTTOTE UTTOPEITE VA TNV KOAEOETE XWPIC VA TTAPETE
compile error.

Agv KaAvel auto TTou BEAoUUE OUWC. EAEYXEI av o1 duo
LWETABANTEC atTOBNKEUOUV TNV idIa ava@opd.



-
‘EAeyxoc 100TNTAC VIO Strings

Av £xoupue OUO UETAPBANTEC String yia va EAEYCOUUE av
EXOUV TNV idIa TIUN TTPETTEI VA XPNOIUOTIOINCOUME TNV
uEBodO equals.

[Mapdadelyua:

|Str1ng firstString = “abc”; :

| String secondString = “ABC”; :
| boolean testl = firstString.equals (secondString) ; :
Iboolean test2 = firstString.equals(“abc”);

|boolean test3 = (firstString == secondString) ;

[epvael atrd Tov compiler Kal o€ KATTOIEC TTEPITITWOEIS Ba
OOUAEWEI AAAG Oev KaAveEl auTO TTOU BEAOUE.



Bpoyxol — To If-then Statement

2Tnv Java To if-then statement €xel 10 l
£CNG OUVTAKTIKO

H trapévBeon
gival amrapaitnTn

—————————— - false
rif (condition)

| ..1f-code block..

— o e o - - - - — — true

Av n ouvenkn givalr aAnBnc 1oTe
ekteAgital To block kwdika if-code.
EkTeAgiTal OTI €ival yEoA oTA AYKIOTPA
Av n ouvenkn gival Weuodnc T10TE TO
KOMMATI QUTO TTPOCTTEPVIETAI KAl
ouveXiZeTal N EKTEAEON.

If-code

A

To condition gival pia AOYIKN €K@POACT TTOU ATTOTIMATAI O€ true N false




class IfTestl
{

public static void main(String[] args)

{

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputInt = reader.nextInt();

if (inputInt > 0) {

System.out.println (inputInt +
" is positive");
}

}



class IfTestlb
{
public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

boolean inputIsPositive = (inputInt > 0);
if (inputIsPositive == true) {
System.out.println (inputInt +

" is positive");



class IfTestlb
{

public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

boolean inputIsPositive = (inputInt > 0)
if (inputIsPositive) {
System.out.println (inputInt +

" is positive");




-
Programming Style: AoyYIKEC HETAPANTEC

2uvnBiletal étav opioupe AOYIKEC PETOBANTEC TO OVOUO TOUG Va €ival auTd
TTOU EKPPACEI TNV TTEPITITWOTN TTOU N METABANTH atToTipdTal true.

I
I L. I
j boolean xIsPositive = (x > 0); :
I boolean xIsNegative = (x < 0); I
LPoolean xIsNotPositive = !xIsPositive; :

AUTO BoAcUel yia TNV EUKOAN avAyvwarn Tou TTPOYPANUATOC OTaV
XPNOIUOTTOIOUHE TNV METABANTA
:if(xIsPositive){ :
I System.out.println(“Variable x is positive”); |

To id10 10K Vel kal 6Tav apydTepa Ba opifoupe PeBOOOUC TTOU ETTIOTPEPOUV
AOVYIKEG TIUEG
- [.x., yia Ta Strings uttapxel n 4EBodOG equals TTou yiveTal true OTav €XOUNE I00TATA KAl N
MEBODOG ISEmpty TTOoU gival true 6tav £xouue adelo String.



class IfTestlb
{

public static void main(String[] args)

int inputInt = reader.nextInt()

boolean inputlIsPositive = (inputInt > 0)

if (!'inputIsPositive) {
System.out.println (inputInt +

" is negative");

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
Scanner reader = new Scanner (System.in) ; :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

‘EAeyxog yia false



Bpoyxol — To If-then-else Statement

2TnVv Java 1o if-then-else statement €xel To €CAG l
OUVTOKTIKO

|if (condition) {

|
| ..1f-code block.. I ..
|
|

I ..else-code block..

true
Av n ouvBnkn givar aAnBnc T10TE EKTEAEITAI TO

false

block kwdika if-code _
Av n ouvBnkn sival Weudrc TOTE eKTEAEITAI TO if-code

block kwdika else-code.
O kwdikag Tou if-code block r} Tou else-code

A

A\ 4

else-code

block pTropei va trepiExouv £€va aAAo
(pwAiaopevo (nested)) if statement v

[Mpoooxrn: éva else clause taipidleTal ue 10
TeAeUTaIO EAEUBEPO 1 £ aAKOPN KI AV N OTOIXION
TOU KWOIKO UTTOVOEi DIAPOPETIKA.




lass IfTest2

~ 0

public static void main (String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive");
}else(
System.out.println (inputInt +
" is not positive");



e
If-Then-Else block

2Ta TTapadeiypaTta Tou idaue opicape To if-code block kail To
else-code block xpnoiuotroliwvTtag Ta aykioTpa { }

Av 0 KwOoIKag yéoa oTo block gival povo pia evioAn 10T
UTTOPOUME Va YNV BAAouue Ta AykKioTpa
AuTOi 01 U0 KWOIKEC gival I00OUVAUOL:

:1f (x > 0) : if (x > 0){ :
: s = “positive”; : I s = “positive”; |
| else I : } else { |
I s = “not posive”; | S = "not posive”; |

|

AUTO gival eUKOAO va TTPpoKaAEoEl AGON, kal dev Ba To
XPNOIUOTIOIOUUE TTOTE OTA TTPOYPAMMATA Jag. Oa Baloupe
TTAvTa 10 AYKIOTPA

- EKTOC at11é pia TTOAU €10IKN) TTEPITITWON: else if



else If: EAeyxoC TTOAAATTAWY ETTIAOYWV

[Na va eA&ygcoupe TTOAAQTTAG EVOEXOHEVA, UTTOPOUUE VO
XPNOIMOTTIOINCOUME TNV OOMN:

- if, else if, else if, ..., else if, else

Agv UTTAPXE! £|6|Kr'] evioAn elif 6rwg otnv python. ATTAG
XPNOIUOTTOIOUHE PIa pwAIaopevn If ETA TNV else.

O KwdIKa¢ oTa apIoTEPA €ival ouoIaoTIKA idIOG JE AQUTOV OTA

oeia.
XPNOIJOTIOIOUE TO APIOTEPO CUVTOKTIKO YIATI €ival TTI0
Katavontd el |
_________________ I1f (x == 0){ |
lif (x == 0){ = s = “zero”; :
: s = “zero”; : i telse{ :
| Jelse if (x == 1) { l : if (x == 1) { |
: s = “one”; ' s = “one”; |
I ! I I
| }else{ . }else( |
' s = “non binary”; | : s = “non binary”; I
| | |
l ! l
|



|1mport java.util.Scanner;
|

'class IfTest3 "EAEYX0OC TTOAAQTTAWYV ETTIAOYWV

public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive") ;

System.out.println(inputInt +
" is not positive") ;
}else{

System.out.println(inputInt + " is zero");

}

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
: }else if (inputInt < 0) {
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



-
[1looooxn!

NAOO2! 202 TO!

if(i==3)
if (§ ==k)
System.out.print (
“i equals k”);

(RECL == 3 ){

[ iE (3 ==k ){

I System.out.print (

i “i equals k”);

else i
System.out.print (

h_______

|
—
I I S S S S S S S .-

“i is not equal to j”); jelse {
________________ l System.out.print (
To else poiadel cav va TINyaivel Ye 1O I “i is not equal to j”);
UTTAE else aAAG TaipiddeTal pe 10 1}

[ ™

TeEAeuTaio (TTpAoIvo) if

[MavTa va Badlete { } oto cwua Twyv if-then-else statements.
[1avTta va oToIXieTe CWOTA TOV KWOAIKA.



ENANAAHYH
WHILE, FOR




EtravaAnyeic - While statement

2tnv Java 1o while statement £xel To €¢AG
OUVTOKTIKO

Iwhile (condition)

I {
| ..while-code block...I

Av n ouvenkn gival aAnbnc¢ TTe eKTEAEITAI TO true

false

block kwodika while-code

O while-code block kwdIkag UAOTTOIET TIC while-code
ETTAVAANWYEIC Kal aAAGCel TNV ouvEnKn.

210 TEAOC Tou While-code block n ouvBnrkn

acloAoyeital K vEou

O KwdIKag eTTavalauBAaveTal JEXPI N OUvONKnN
va Yivel WEUOnC.

Meoa oto while-code block Trpétrel va aAAAdel
KATI WOTE va Yivel Yeudng n ouvonkn.




-
[Tapadeiyua

Scanner inputReader = new Scanner (System.in);
String input = inputReader.next() ;

while (input.equals (“yes”))

{
System.out.println(“Do you want to continue?”) ;
input = inputReader.next()



EtravaAnyeic — for statement

2TnVv Java 10 for statement £xel T0 €€AC v
OUVTOKTIKO

Initialization
| for (intialization; |
| condition; | v
I update) :
I { | ., condition _
I ..for-code block..
1) : false

To opiopa Tou for €xel 3 KoppaATIa
pr,opgva UE for-code
- Tnv apyikotroinon (initialization section): ekteAgiTal
TTAvVTA dia povo @opd
- Tn Aoyikr) cuvBnkn (condition): EKTINATAI TTPIV ATTO
KAOg eTTavVAANnYn.
- Tnv evnuepwon (update expression): uttoAoyideTal
META TO KUPIWG CWHA TNG ETTAVAANYNG. Upd ate
« O KwdIkag eTTavalapBaveral pExpl n ouvenkn va
Yivelr weudng.




-
[Tapaodeiyua

|l for(int i = 0; i < 10; i
I

' System.out.println("i =

lint i = 0;

Iwhile(i < 10)

X

I System.out.println(“i = " + 1i);

i = i1



-
[Tapaodeiyua

I

' System.out.println(“i = 7 + i);
| i = i+l;

Iint i=20;

lwhile(i < 10)

Iy
I

: System.out.println(“i = 7 + 1i);

i ++;



Xpnon Tou for-loops

To for-loop xpnaoiyoTroigital yia TNV UAOTTOINON €VOG
METPNTN, WOTE VO KAVOUUE £VA GUYKEKPIUEVO apIBUO
ATTO ETTAVOANWEIC

Av BEAloupe va kavoupe K etTavaAPeIc 0 KWOIKOC
HagBa eival: [ — - - - - - - -

—EKIVAUE TOV JETPNTA 1 ATTO TO PNOEV KAl TTAME PEXPI
K-1.

AUTO Jag BonBacl kal OTav dIATPEXOUME TIC BEDEIC
EVOCG TTiVOKA.

AuTn gival gia aAAn auyxvr xpnon Tou for-loop



